

*Законопроект о саморегулируемых организациях (СРО) на финансовом рынке затронет вопросы дисциплины участников рынка, сообщил глава Федеральной службы по финансовым рынкам (ФСФР) Дмитрий Панкин на встрече с журналистами во вторник.*

Он подчеркнул, что «пока не существует согласованной и официальной версии законопроекта о СРО на финансовом рынке». «Тема только обсуждается», – сказал Д.Панкин.

Вместе с тем он добавил, что общий ход обсуждений на эту тему заинтересованных сторон показывает необходимость передачи дополнительных полномочий СРО, действующих на различных сегментах финансового рынка, по контролю за членами своих союзов и объединений. Одновременно, как предполагает концепция документа, будет повышаться и ответственность самих СРО перед регулирующим органом за результаты своей деятельности, а у надзорного органа появятся дополнительные рычаги воздействия на членов СРО на финрынке.

Вместе с тем Д.Панкин сказал, что затрудняется представить, каким образом можно было бы в настоящее время создать единое общероссийское СРО страховщиков, которое было бы способно решать все отраслевые вопросы с представителями власти. Он напомнил, что на страховом рынке действуют объединения, созданные в рамках федеральных законов, регулирующих вопросы обязательного страхования.

Глава ФСФР сообщил также, что служба продолжает участвовать в консультациях с представителями судебных органов по вопросам, связанным с урегулированием убытков в ОСАГО.

Как сообщалось ранее, Банк России подготовил законопроект о СРО на финансовом рынке, который предусматривает лицензирование СРО как разработчиков стандартов при осуществлении услуг, а также лицензирование СРО при передаче им части контрольных полномочий.

Источник: [Интерфакс](#) , 26.03.13